Az elhullás költségei a sertésiparban 2021 -ben
Számos telepen kulcsfontosságú kezdeményezésnek kell lennie az elhullás csökkentésének.
A sertéságazatban a közelmúltban jelentkező betegségek, elsősorban a PRRS -törzsek és azok termelésre gyakorolt ​​hatásai, 2020 -ban és 2021 -ben az Egyesült Államok sertéságazatának nagy részét érintik. A PRRS -kitörések 2021 második negyedévében is folytatódnak, és befolyásolják a sertések teljesítményét és a termelési költségeket az év végéig az ipar nagy részében. A MetaFarms Production Index adatai szerint 2021 második negyedévében az elhullási arány minden termelési fázisban az elmúlt tíz év legmagasabb negyedéves átlaga volt. Abban az időben, amikor a termelők termelési költségei gyorsan emelkednek, főként a takarmányköltségek miatt, az elhullások növekedése tovább súlyosbítja a problémát.
A MetaFarms adatai azt sugallják, hogy a battériás elhullás 2021 második negyedévében átlagosan 4,41% volt, míg 2020 azonos negyedévében 4,03%. Hasonlóképpen, a hizlalás alatti mortalitás átlagosan 5,25% volt az előző évi 4,64% -hoz képest. A választástól a hizlalás végéig nézett adatok jobbak voltak, mint a kombinált battériai és hizlaldai adatok, de 2021-ben átlagosan 6,66% volt az elhullás, szemben a 2020-as 6,02% -kal, ami 10,6% -os növekedés az előző évhez képest. Úgy gondolom, hogy ennek nagy része összefüggésben áll a tavalyi COVID-19 alatti sertésmenedzsmenttel kapcsolatos kérdésekkel és a sertéseket érintő fertőzéses nyomás 2021-es megugrásával. Mindezt leszámítva azonban a számok kissé riasztóak, és a termelőknek foglalkozniuk kell velük.
Milyen hatása van az elhullásnak a költségekre, ha 40 dolláros választott malaccal számolunk és a termelés megtérülési költségére 280 font súlynál 187,60 dollárt feltételezünk (67 dollár/100 font)? Ha ez a költség együttes 7,5%-os battériai és hizlaldai elhullás esetén áll fenn, akkor 9,5% -os elhullásnál a termelés megtérülési költsége 2,85 dollárral magasabb eladott sertésenként, vagy 1,36 dollárral 100 fontra vetítve. Nyilvánvaló, hogy minél alacsonyabb az elhullás, annál magasabb az eladási ár és a megtérülési ár különbsége.
Összefoglalás
A sertések túlélési képességét 2021 első felében is kétségbe vonták, mint ahogy az elmúlt évtizedben, amint az a MetaFarms friss adataiból kiderül. A termelők költségei jelentősek voltak abban az időben, amikor sok, ha nem mindegyik termelési költség magasabb volt, mint az elmúlt években. Számos telepen kulcsfontosságú kezdeményezésnek kell lennie a mortalitás csökkentésének, amely stratégia a lényeg javítására szolgál. Ezen stratégiák alkalmazását valószínűleg már a születéstől el kell kezdeni ahhoz, hogy alapot teremtsenek az eredmények kedvező irányú befolyásolásához.
Forrás: https://www.nationalhogfarmer.com/news/mortality-costs-industry-2021
